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Boletin Geometria IV — Matematicas 4° E.S.O.

El producto interior o producto escalar de dos vectores en un

espacio vectorial es una forma bilineal por lo que se puede B

considerar una forma cuadréatica definida positiva.
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A partir del coseno se obtiene el angulo que forman ambos vectores...
Ejemplo.- Dados los puntos A (-5,2) , B (1,-3) y C (-1,4). Calcula el angulo ABC.

Nota: el angulo ABC es el angulo por esos tres puntos donde B esté en el medio, por lo tanto calculamos los

vectores BA y BC para hallar el angulo entre ellos....
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1. Calcula el angulo que forman los siguientes vectores. Represéntalos en Geogebra.
a. ABC donde A(2,5), B(3,7) y C(0,0).
b. BAC donde A(2,3) y B(-3,-7) y C(2,-4)
c. ACB donde A(-5,-2), B(-3,-3) y C(7,0)
d. CBF donde C(-4,-4), F(2,4) y B(-2,5)

2. Calcula los angulos del triangulo formado por los siguientes puntos A (-2, -2) , B (-1,2) y C (2,0).

3. Siendo los vértices de un triangulo A(3,1), B(2,-2) y C(0,0), comprueba que sus angulos miden
180°.

Concepto de perpendicularidad...
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4. Calcula el valor de m para que los vectores u = (— 2,2m) y V= (m —1,3) sean perpendiculares.



